



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## ఖమ్మం - నల్లగొండ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

సూర్యవేట  
యాద్రాద్రి భువనగిరి

గురువారం  
28 మార్చి 2024

పేజీలు : 08



## ప్రజలు, మీడియా సహకరించాలి..

- తప్పుడు సమాచారాన్ని వ్యాప్తి చేయవద్దు

- అన్ని శాఖల అధికారులతో సమన్వయం

- సూర్యవేట జిల్లా ఎస్పీ రాహుల్ హెగ్డే

సూర్యవేట ప్రతినిధి(జనంసాక్షి):

మే నెలలో నిర్వహించనున్న లోక్ సభ ఎన్నికల నియమావళి అమలుకు ప్రజలు, మీడియా సహకరించాలని సూర్యవేట జిల్లా ఎస్పీ రాహుల్ హెగ్డే కోరారు. ఎన్నికల నియమావళి మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ గూర్చి బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్పీ కార్యాలయం నందు నిర్వహించిన మీడియా ది మీట్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ అమలుకు గాను పోలీస్ శాఖ సిద్ధంగా ఉందని చెప్పారు. ఇతర శాఖలతో సమన్వయంతో ముందుకు వెళ్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఇప్పటి వరకు రెండు కోట్ల రూపాయల విలువగల నగదు, బంగారం, వెండి సీజ్ చేశామని, అన్ని రకాలుగా అనుమతులు ఉన్న వాటిని వెంటనే రిలిజ్ చేస్తున్నామని తెలిపారు. అంతర్ రాష్ట్ర, అంతర్ జిల్లా సరిహద్దుల జిల్లాల అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించి

ఎన్నికల నియమావళి అమలులో తీసుకోవాల్సిన విషయాలపై చర్చించడం జరిగిందని తెలిపారు. చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేశామని, ఎఫ్ఎస్టి, ఎస్ఎస్టీ టీములు నిరంతరం నిఘా పెట్టాయని వెల్లడించారు. తప్పుడు సమాచారాన్ని పత్రికలలో, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాలో సోషల్ మీడియాలో, వాట్సాప్ లలో ప్రచారం, ప్రసారం చేయవద్దని కోరారు. పాత సమాచారాన్ని కొత్తదిగా చూపిస్తూ వ్యక్తులను, వ్యవస్థలను కించపరిచే విధంగా అసభ్య పదజాలంతో సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేస్తే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని, సోషల్ మీడియాలో పోస్టులకు గ్రూపు అడ్మిన్ లు జాగ్రత్తలు వహించాలని, వాట్సాప్ లో తప్పుడు సమాచారం ప్రచారం చేస్తే గ్రూప్ అడ్మిన్ లను కూడా బాధ్యులను చేస్తామని చెప్పారు. నిరంతరం మీడియా, సోషల్ మీడియాలపై పోలీసు నిఘా ఉంటుందని, తప్పుడు ప్రచారాలకు, ప్రసారాలకు, వ్యక్తిగత దూషణలకు పాల్పడుతూ విద్వేషాలను రెచ్చగొట్టే విధంగా ఎన్నికల నియమావళికి వ్యతిరేకంగా ప్రవర్తిస్తే క్రిమినల్ చర్యలకు కూడా వెనకాడబోమని హెచ్చరించారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ అధ్యక్షతన మీడియా సెంటర్ కూడా నిర్వహిస్తున్నామని, పెయిడ్ ఆర్టికల్స్ పై కూడా నిఘా ఉండన్నారు. ఏదైనా సమాచారాన్ని ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్



మీడియాలో ప్రచురణ, ప్రసారం చేయాల్సిన సందర్భం ఉంటే అందుకు కావాల్సిన విషయాలపై సంబంధిత అధికారుల నుంచి వివరణ కూడా తీసుకుంటే బాగుంటుందని సూచించారు. అంతేగాని తప్పుడు సమాచారాన్ని తొందరపడి రిలీజ్ చేసి ఎన్నికల నియమావళికి వ్యతిరేకంగా వ్యవహరించవద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు జర్నలిస్టులు అడిగిన ప్రశ్నలకు ఎస్పీ సమాధానం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్పీ నాగేశ్వరరావు, ఏఆర్ ఏఎస్పీ జనార్దన్ రెడ్డి, డీఎస్పీలు రవి, శ్రీధర్ రెడ్డి, ఆర్బిలు, ఆర్ఎస్బిలు, మీడియా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



## రక్షకభటులు అంటే సరైన అర్థాన్ని ఇచ్చిన విగ్నయే, సరైన

- పోలీసులు అంటే దండించడమే కాదు

దండం పెట్టించుకోగలరు..

- చేసే ప్రతి పనిలో మనకంటూ ఒక

గుర్తింపు ఉండాలి..

మణుగూరు, మార్చి 27 (జనంసాక్షి):

ప్రతి ఒక్కరిలో సిక్స్ సెన్స్ అనేది ఉంటుంది కొన్ని సందర్భాల్లో ఒక అడుగు ముందుకు వేయటం వల్ల ఎన్నో అద్భుతాలు జరుగుతాయనీ డీఎస్పీ రవీందర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మణుగూరు సబ్ డివిజన్ కార్యాలయంలో ముగ్గురు వ్యక్తుల ప్రాణాలు కాపాడిన టిఎస్పీ కానిస్టేబుల్ విగ్నయే, సరైన కు, డిఎస్పీ రవీందర్ రెడ్డి, సీబి సతీష్ కుమార్ చేతుల మీదుగా నగదు రికార్డు ఇచ్చి ఆభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... మనం చేస్తున్న పనిలో ఒక ప్రత్యేకత ఉండాలి. నలుగురు శభాష్ అనేలా నలుగురిలో ఒక్కరిలా గుర్తింపు ఉన్నప్పుడే మన జీవితానికి సార్థకత ఏర్పడుతోంది అన్నారు. రక్షక భటులు అంటే సరైన అర్థాన్ని మా సిబ్బంది చేసి చూపించారు. రోజువారీ విధుల్లో భాగంగా మణుగూరు మండలం కొండాపాడు గూడెం లో హెాలీ పండుగ సేవల్లో గోదావరి ప్రాంతంలో నదిలో స్నానానికి వెళ్లి మునిగిపోతున్న ముగ్గురు వ్యక్తులను తమ ప్రాణాలు సైతం లెక్కచేయకుండా. వారి ప్రాణాలు కాపాడారు అన్నారు. పోలీసులు తప్పు చేస్తే దండించడమే కాదు తప్పుదారి పడుతున్న వారికి తమ ప్రాణాలు సైతం పణంగా పెట్టగలరని నిరూపించారు..

## ఐటీసీ గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు నిర్వహించాలి..

- రాష్ట్ర లేబర్ కమిషనర్, జాయింట్ కమిషనర్లకు ఛాలెంజ్ లెటర్లు అందించిన యూనియన్ల నాయకులు..

బూర్గంపహాడ్ మార్చి 27 (జనంసాక్షి) :

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండలం సారపాక ఐటీసీ పీఎస్సీ గుర్తింపు సంఘం (14వ వేతన ఎన్నికలు) ఎన్నికలు నిర్వహించాలని హైదరాబాద్లో రాష్ట్ర లేబర్ కమిషనర్ ను సీత, వరంగల్లో జాయింట్ కమిషనర్ రమేష్ బాబులకు బీఆర్డీయూ, సీబిటీయూ, ఐఈయూ యూనియన్ల ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఛాలెంజ్ లెటర్లు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా యూనియన్ల నాయకులు మాట్లాడుతూ 13వ వేతన ఒప్పందం ఎన్నికలు 2021 మే 3న జరగగా.. గెలిచిన యూనియన్ జూలై 5న రికగ్రజేషన్ తీసుకోగా 2023 జూలై 5తో రెండేళ్ల గుర్తింపు సంఘం కాలపరిమితి ముగియడంతో ఎన్నికలు నిర్వహించాలని కమిషనర్ ను కోరారు. గత ఏ వేతన ఒప్పందంలో లేనివిధంగా టీ ఎన్ టి యూ సీ ఆన్ టైం అగ్రిమెంట్ పేరుతో వేతన ఒప్పందాన్ని పూర్తిచేస్తూ ప్రాస్పెక్టివ్ వేతనఒప్పందాలకు నాంది పలకడం జరిగిందని, ఫలితంగా వేతన ఒప్పందాలు ఇన్ టైం పిరియడ్ లో జరగకపోతే తర్వాతరావాల్సిన ఏరియర్స్ యాజమాన్యం కార్మికులకు చెల్లించదని, దీనివల్ల కార్మికులు నష్టపోతారని గుర్తుచేశారు. రూ.15వేలు తగ్గకుండా ప్యాకేజీ ఇస్తామని కార్మికులను నమ్మించి మోసం చేశారని, ఒక్క మ్యూన్ పవర్ ను కూడా నష్టపర్చుమని 128 మ్యూన్ పవర్ ను యాజమాన్యానికి తాకట్టు పెట్టారని, ఒకేసారి బదిలీ



లందరినీ పర్మినెంట్ చేస్తామని వారి ఓట్లను దండుకుని నామమాత్రపు పర్మినెంట్ పాలసీని తీశారని, ఎంప్లాయిస్ క్వార్టర్స్ కన్స్ట్రక్షన్ 2022లో 2వ ఫేజ్, 2023లో మూడవ ఫేజ్, 2024లో నాల్గవ ఫేజ్ను ప్రారంభించాల్సి ఉండగా తట్టదు మట్టి కూడా తీయలేని అసమర్థ చేతకాని కార్మికసంఘమని, రూ.200 తగ్గకుండా కాంట్రాక్టు కార్మికులకు వేతనాలు పెంచుతామని చెప్పి మోసం చేశారని ఆ వినతిలో పెర్మినెంట్. ఈ క్రమంలో కార్మికుల సంక్షేమం దృష్టిలో పెట్టుకుని త్వరలో గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ఆయా సంఘాలనాయకులు వినతిలో కోరారు. వినతిపత్రం అందించిన వారి లో బీఆర్డీయూ, సీబిటీయూ, ఐఈయూ యూనియన్లనాయకులు పాల్గొన్నారు.

## పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న అమ్మెల్వే పాయం..

బూర్గంపహాడ్ మార్చి 27 (జనంసాక్షి) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండలం లక్ష్మీపురం గ్రామంలో పినపాక నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వర్లు నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వర్లు మడకం భద్రయ్య -లక్ష్మి దంపతుల కుమార్తె రాణి ప్రధానం వేడుకలో పాల్గొని కాబోయే పుట్టి కుమార్తెను ఆశీర్వదించి నూతన వస్త్రాలు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. - పుట్టినరోజు వేడుకలో...

బూర్గంపహాడ్ మండలం పినపాక పట్టణగర్ ఉప్పుసాక గ్రామంలో పినపాక నియోజకవర్గం శాసన సభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వర్లు యడమ రామారావు - మంగమ్మ దంపతుల మనువరాలు ప్రిన్సీ పుట్టినరోజు వేడుకలో పాల్గొని చిన్నారిని ఆశీర్వదించారు. - వివాహ వేడుకలో...



బూర్గంపహాడ్ మండలం నాగినేనిప్రోలు రెడ్డిపాలెం గ్రామంలో పినపాక నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వర్లు గాదె రామకోటిరెడ్డి -నుసీత దంపతుల కుమార్తె ఆయుష్ రెడ్డి -ప్రసాద్ రెడ్డి వివాహ వేడుకలో

పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి, నూతన వస్త్రాలు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆయన వెంట మాజీ పిఎసిఎస్ చైర్మన్ పోతిరెడ్డి వెంకటేశ్వరెడ్డి, లక్ష్మీపురం ఉప సర్పంచ్ పోతిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# భూదాన భూమిని అక్రమంగా దాచేయాలని చూస్తున్నారు

అక్రమ అరెస్టులకు బయపడం

గ్రామీణ పేదల సంఘం డిమాండ్

ఖమ్మం, మార్చి 27 (జనంసాక్షి) పాశచాత్య దౌర్జన్యాలకు బలవంతంగా ఇండ్లను సోదా చేస్తూ మట్టిని అక్రమరవాణా చేస్తున్నారని పోలీసులు జరిపిన వికృత చర్యలను గ్రామీణ పేదల సంఘం ఉమ్మడి జిల్లా శాఖ పోలీసుల ఈ దమనకాండను తీవ్రంగా నిరసిస్తూ ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ లో ప్రెస్ మీట్ జరిగింది. ఖమ్మం పట్టణ శివారులోని వెలుగుమట్లలో సుమారు 62 ఎకరాల 7కుంటల భూదాన భూమి వుంది. ఈ భూములపై గత 15 సంవత్సరాలుగా పేదలు హక్కులు సంపాదించుకుని ఇండ్లు నిర్మించుకోవడానికి పోరాటం చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వ అధికారులకు ఎన్నిసార్లు వినతిపత్రాలు ఇచ్చుకున్నా, ధర్మాలు చేసినా చివరకు హైకోర్టు సైతం జోక్యం చేసుకున్నా పేదప్రజల న్యాయమైన ఈ సమస్యను పరిష్కరించటంలో ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైంది. పేదలకు అరు గ్యారంటీలు అమలు చేసి ఇస్తామని అనునిత్యం ప్రచారం చేసుకునే ప్రభుత్వం సమస్యలను గాలి కొదిలేస్తే... పట్టణ అభివృద్ధికి అనునిత్యం పాటుపడుతున్న ప్రజలే స్వయంగా సంఘం అధ్యక్షులలో పోరాడి హక్కులు సంపాదించుకుని ఇళ్లు నిర్మించుకొని నివాసం ఉంటుంటే ఒక రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి అయిన వేణ్కల సురేష్ అనే వ్యక్తి ఇచ్చిన నిరాధారమైన పిర్యార్డుతో ది:25-03-2024 న సాయంత్రం వేళలో కాలనీలోకి అక్రమంగా చొరబడి ఇళ్లలో దూరి ఇష్టానుసారంగా దౌర్జన్యశీలంగా మహిళలు స్నానం చేస్తున్నారని చెప్పిన వినకుండా వివక్షణ కోల్పోయి నట్టింట్లోకి వెళ్లి అన్నం గిన్నెలను కూర చల్లను విసిరేస్తూ కాలనీ పేదలను భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తూ అక్రమంగా కేసులు పెట్టి అరెస్టులు



చేయడంలాంటి పాశచాత్యవిధానాలకు పోలీస్ వ్యవస్థ పాల్పడింది. నిజానికి 31.07కుంటల భూమికి పోలీసు, రెవెన్యూ వారు జోక్యం చేసుకోరాదని హై కోర్ట్ వారి నుండి ఉత్తర్వులు ఇచ్చియున్నది. మిగతా 31.00 ఎకరాల భూమికి స్టేట్స్ కో(యూధా స్టఫం) అర్డర్ కొనసాగుతూ ఉన్నాయని తెలిసి కూడా అధికారపార్టీ అనుచరుల కనుసన్నలలో జరిగిందని కాలనీ ప్రజలు భావిస్తున్నారు. కావున కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ఈ పేదప్రజల వ్యతిరేక విధానాన్ని గ్రామీణ పేదల సంఘం తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నది. పేదలపై పోలీసులు జరిపిన పాశచాత్య దమనకాండ హేయమైనది. ప్రభుత్వం వెంటనే ఈ భూములపై హక్కులు పొందిన పేదలందరికీ ఇండ్లస్థలాలోని గృహాలకు కరెంట్ మీటర్, మంచి నీటి కుళాయిలు తక్షణమే ఏర్పాటు చేసి, పోలీసుల దౌర్జన్యాలను, అక్రమ అరెస్టులను వెంటనే ఆపాలని గ్రామీణ పేదల సంఘం డిమాండ్ చేస్తున్నది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామీణ పేదల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కామ్రేడ్ పడిగ యర్రయ్య గారు, ఇండ్ల స్థలాల కమిటీ అధ్యక్షులు కామ్రేడ్ జంగం రాంచందర్, గ్రామీణ పేదల సంఘం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కామ్రేడ్ షేక్ అక్తర్ ఉన్నిషా షేగం, రంజితూ సంధ్య, దశరథ గంగమ్మ, షేక్ అనిషా, మహమ్మద్ సహీబ్ తదితరులు పాల్గొని మాట్లాడారు.

# నిరుపేద కుటుంబానికి నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ..

ఖమ్మం, మార్చి 27 (జనంసాక్షి) ఖమ్మం బోస్ బొమ్మ సంటర్లో రూప్సీ అనే మహిళ భర్త కోల్పోయి నాలుగురు ఆడపిల్లలతో అద్దె ఇంట్లో కిరాయికుంటూ



జీవితం కొనసాగిస్తుంది. ఇటీవలే ఆమె ఆరోగ్యం పరిస్థితి కూడా బాగాలేదు అట్టి విషయాన్ని మైత్రి మహిళ సేవ సమితి మరియు సావిత్రి మాత సైన్యం దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా వారు వెంటనే స్పందించి రూప్సీ ని పరామర్శించి నెలకు సరిపోయే నిత్యవసర సరుకులు మరియు బియ్యం, కూరగాయలు అందించి ఆదుకున్నారు. సొంతిల్లు కూడా లేని పరిస్థితి ఆమెది. నలుగురు ఆడపిల్లలు సాదాసాదాగా నానా కష్టాలు పడుతూ ఉంటుందని ప్రభుత్వం నుంచి ఏదోరకంగా సహాయం అందించాలని కోరారు. మానవత్వ దృక్పథంతో సహాయం చేసే వారు ఉంటే ఆ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైత్రి మహిళ సేవ సమితి అధ్యక్షురాలు కోర్పాటి అన్నపూర్ణ వారి బృందం కొప్పుల నాగమణి, పోనెపల్లి నాగమణి, సుందరమ్మ మరియు రంజాన్ బి, సావిత్రి మాత సైన్యం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి భూక్య ఉపేంద్ర బాయి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు మామిడాల రూప్సీ, జిల్లా నాయకురాలు లక్ష్మి, ప్రమీల, ఉష తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఖమ్మం జిల్లా బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న కన్నెబోయిన

ఖమ్మం బ్యారో, మార్చి 27 (జనంసాక్షి) ఖమ్మం: 2024-25 సంవత్సరానికి జరుగుతున్న ఖమ్మం జిల్లా బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష పదవి పోటీ పడుతున్న కన్నెబోయిన నాగేశ్వరరావు ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్నారు. ప్రముఖ న్యాయవాది స్వామి రమేష్ కుమార్ శిష్యుడుగా మంచి పేరు సంపాదించుకున్న కన్నెబోయిన నాగేశ్వరరావు అన్ని వర్గాల న్యాయవాదులను కలుపుకొని పోతూ ప్రచారంలో ముందంజలో ఉన్నారు. ప్రముఖ న్యాయవాది స్వామి రమేష్ కుమార్ ఆశీస్సులు అందడంకూడా, ఉండటంకూడాతో పాటు న్యాయవాది వృత్తిలో ఉద్దండులైన ప్రముఖ న్యాయవాదులు ఆశీస్సులు నాగేశ్వరరావుకు ఉండటంతో విజయ అవకాశాలు మెండుగా కనిపిస్తున్నాయి. చింతకాని మండలం రామకృష్ణాపురం గ్రామంలో వ్యవసాయ కుటుంబంలో పుట్టిన నాగేశ్వరరావు న్యాయవాది చదువులో ఫస్ట్ రా్యాంక్ సాధించారు. అనంతరం తన నమ్ముకున్న సిద్ధాంతం కోసం పేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు న్యాయాన్ని అందించే ఉద్దేశంతో న్యాయవాది వృత్తిని ఎంచుకొని జీవనం సాగిస్తున్నారు. ఒకవైపు రైతుగా మరోవైపు న్యాయవాదిగా పనిచేస్తూ గ్రామీణ ప్రాంతాల ప్రజలకు న్యాయ సేవలు అందిస్తున్నారు. గురువారం జరగనున్న అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో నాగేశ్వరరావు పోటీపడుతున్నారు. గురువారం జరగనున్న ఎన్నికల్లో అందరూ న్యాయవాదులు తన వైపే ఉన్నారని అందరి ఆశీస్సులతో తన విజయం తద్దమని నాగేశ్వరరావు అన్నారు. న్యాయవాదులు సరైన సమయంలో సరైన నిర్ణయం తీసుకొని తనకు అధ్యక్షుడిగా అవకాశం ఇచ్చేందుకు తనకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని వేడుకుంటున్నారు.



# అప్పారి వెంకటస్వామి సేవలు మరువలేనివి..

పెండింగ్ బిల్లులను విడుదల చేయాలి.. ఏవి స్వామి వర్తంతి సభలో టీఎస్ యుటిఎఫ్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు జీవీ నాగమల్లేశ్వరరావు..

మధిర ఆర్.సి, మార్చి 27 (జనంసాక్షి) : ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ యుటిఎఫ్ వ్యవస్థాపక ప్రధాన కార్యదర్శిగా మూడు దశాబ్దాల పాటు విశిష్ట సేవలు అందించి ఉపాధ్యాయుల మదిలో సుస్థిర స్థానం సంపాదించుకున్న అమరజీవి కామ్రేడ్ అప్పారి వెంకటస్వామి జీవితం ఉపాధ్యాయులందరికీ ఆదర్శనీయమని టీ ఎస్ యు టీ ఎఫ్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు జీవీ నాగమల్లేశ్వరరావు అన్నారు. టీఎస్ యుటిఎఫ్ కార్యాలయం మధిర నందు బుధవారం ఎర్రపాలెం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఏ కోటేశ్వరరావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఏవీఎస్ వర్తంతి సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ

నిజాయితీగా, నిబద్ధతతో, నిస్వార్థంగా అంకితభావం తో మూడు దశాబ్దాల పాటు ఉపాధ్యాయ ఉద్యమానికి ఏవీఎస్ అందించిన సేవలు మరువలేనివి అన్నారు. నేటి తరం సంఘ నాయకులకు కార్యకర్తలకు ఆయన జీవితం ఆదర్శనీయమన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి షేక్ నాగూర్ వలి, ప్రాంతీయ కార్యాలయం కన్వీనర్ అర్. లక్ష్మణరావు లు మాట్లాడుతూ ఏవీఎస్ బాటలో ఉపాధ్యాయ ఉద్యమం కొనసాగాలన్నారు. గత రెండు సంవత్సరాలుగా పెండింగ్ ఉన్న ఉపాధ్యాయుల బిల్లులను తక్షణమే చెల్లించాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు. సభకు హాజరై సందేశం అందించిన వారిలో టీఎస్ యుటిఎఫ్ మధిర మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, ఏ విసేద రావు, ఇ.వీరయ్య, ఎర్రపాలెం అధ్యక్షులు బి.నాగరాజు, ఉపాధ్యక్షులు కస్తూరిబాయి, పూర్వ జిల్లా కార్యదర్శి తాళ్లూరి ఆంజనేయులు, నాయకులు మీరాఖానీ లు ఉన్నారు. ఈ సమావేశంలో మధిర డివిజన్ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



# వివాహ వేడుకలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

చింతపల్లి మార్చి 27 (జనం సాక్షి) చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో సాయి రాఘవేంద్ర పంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన వివాహ వేడుకకు హాజరై నూతన వధూవరులు ఆకాంక్ష- వాసు లను దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ ముచర్ల యాదగిరి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ సలీం, లింగంపల్లి వెంకటయ్య, ఎల్లంకి వెంకటయ్య, కొండూరు పవన్ కుమార్, కాసారపు శ్రీను, కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు గోవింద్ రవికుమార్, గోవింద్ యాదగిరి, కో ఆఫ్ డి నెంబర్ జహంగీర్, రాధా కిషన్, గోవింద్ ప్రసాద్, కొప్పుల శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



